
Συνάντηση με τον Αντιπεριφερειάρχη Ηρακλείου

      
  Συνάντηση με τον αντιπεριφερειάρχη Ηρακλείου, Νικόλαο Συριγωνάκη, είχαν σήμερα,
στο δημαρχείο Γόρτυνας, ο
Λευτέρης Κοκολάκης
, που εκτελεί προσωρινά χρέη δημάρχου και ο εκλεγμένος από τους πολίτες δήμαρχος,
επικεφαλής της παράταξης «Μεγάλη Γόρτυνα», 
Μιχάλης Κοκολάκης
.
 

Ο κ. Συριγωνάκης ενημερώθηκε για τα σημαντικά έργα οδοποιίας που βρίσκονται σε
εκκρεμότητα στον δήμο Γόρτυνας και δεσμεύθηκε να ασχοληθεί προσωπικά με την επίλυση
σοβαρών ζητημάτων που απασχολούν την τοπική κοινωνία. Μεταξύ άλλων, δόθηκε ιδιαίτερη
έμφαση στον καθαρισμό των ρεμάτων, στην σήμανση των ιρλανδικών διαβάσεων, στην
ανάγκη να ενισχυθεί ο δήμος Γόρτυνας με μηχανήματα, με την συνδρομή της περιφέρειας
Κρήτης, αλλά και σε θέματα όπως η γέφυρα της Βαγιονιάς, το γήπεδο της Αγίας Βαρβάρας
και η λειτουργία βιολογικών σε περιοχές του δήμου.

  
  

Σας καλωσορίζουμε και ελπίζουμε ότι θα είστε δίπλα μας, σε αυτή την νέα πορεία που
έχουμε ξεκινήσει, με στόχο ο δήμος μας να γυρίσει σελίδα

    ανέφερε ο Λευτέρης Κοκολάκης.  

 

  
  

Σας ευχαριστούμε για την επίσκεψή σας και το ενδιαφέρον σας για την περιοχή μας.
Έχουμε πέσει στα βαθιά και εργαζόμαστε σκληρά, ώστε να βρούμε λύσεις στα σοβαρά
προβλήματα που αντιμετωπίζουμε. Ως ο μεγαλύτερος σε έκταση δήμος του Ηρακλείου και
δεύτερος μεγαλύτερος της Κρήτης, δεν επαιτούμε, αλλά διεκδικούμε όσα μας αναλογούν.
Είμαστε βέβαιοι ότι, σε αυτή την προσπάθεια, θα είστε στο πλευρό μας

    τόνισε ο Μιχάλης Κοκολάκης.  

Από την πλευρά του, ο κ. Συριγωνάκης αναγνώρισε την μεγάλη προσπάθεια που καταβάλλει
η νέα δημοτική αρχή, σε αυτές τις λίγες ημέρες που έχει αναλάβει τα καθήκοντά της και
εμφανίστηκε βέβαιος ότι η εικόνα του δήμου Γόρτυνας θα αλλάξει ριζικά, το επόμενο
διάστημα.
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Στην συνάντηση παραβρέθηκαν, επίσης, οι αντιδήμαρχοι Κωνσταντίνος Τσικνάκης, Σοφία
Χατζάκη - Σφακιανάκη, Στέλιος Σηφάκης και ο δημοτικός σύμβουλος Γιώργος Σταματάκης.
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